

农业银行南阳分行

扎实做好金融“五篇文章”



7月22日,农业银行南阳分行有关人士介绍,今年以来,该行全面落实中央金融工作会议部署,扎实做好科技、绿色、普惠、养老、数字金融“五篇文章”,着力提升金融服务实体经济质效,交上了一份优异“答卷”。目前,农业银行南阳分行在支持国家级“小巨人”企业方面取得了显著成效,实现了对南阳辖内国家级“小巨人”企业的合作全覆盖。

科技金融助力“小巨人”。该行成立科技金融服务中心,组建科技金融服务团队,根据科技型企业特点及融资需求,加快专精特新“小巨人”贷、科技贷、科技e贷等特色产品推广,及时为河南汇博医疗等一批国家级、省级“小巨人”企业等提供了“金”动力。至6月底,全行科技贷款较年初增加4.66亿元。

绿色金融向“绿”而行。该行建立绿色信贷业务审查审批绿色通道,对纳入绿色金融重大项目库的项目实施差异化政策支持,并将绿色金融相关指标纳入各支行信贷前、后台主管行长考核评价体系,强化激励。至6月底,全行绿色信贷余额145.43亿元,较年初净增19.45亿元。

普惠金融一“贷”当先。该行着力做稳线上小额、供应链融资模式,加快“微捷贷3.0”“商户e贷”等产品推广,不断做强“抵押e贷”“房抵e贷”等线上抵押类贷款,积极推行“一项目一方案”业务模式,实现小微信贷业务由单一、零散向批量、专业、高效发展模式转变。至6月末,全行普惠金融贷款净增47.91亿元,增幅达87%,创历史新高。

养老金融加速“适老”。该行不断丰富养老金融服务功能,推动养老保险业务“就近办、多点可办”,并加快网点适老化改造,至6月底共建成社保便民服务网点33家,打造适老化金融服务标杆网点17家。

数字金融赋能民生。该行持续推进数字化转型,推广运用知客、移动PAD、企业微信等数字化工具和标签中心、决策引擎等功能模块,多渠道多频次触达客户,提升服务精准性。该行有效拓展商圈场景,上半年新增上线网点周边餐饮店、便利店、副食店等小额高频商户482家。至6月底,全行个人掌银月活跃客户较年初净增23.1万户,位居全省农商行系统第一。③7 (刘延军)

中国银行南阳分行

助企纾困,杜绝盲目停贷

7月22日,中国银行南阳分行有关人士介绍,该行推出了惠企助企政策,强化普惠金融服务,全额配置普惠金融专项信贷规模,确保受灾小微企业、个体工商户信贷投放,对符合授信条件受汛情影响的企业,予以资金支持,杜绝盲目停贷、压贷、抽贷、断贷。

中国银行南阳分行勇担社会责任,闻“汛”而动,奔赴抗洪一线,切实做好金融服务。7月17日,该行有关负责人来到社旗县、唐河县,慰问值守在防汛一线的广大党

员干部、员工,助力灾后恢复工作,推出惠企助企政策。据介绍,该行第一时间启动应急响应机制,紧急安排价值3万元的救灾物资支援抗洪一线,为奋战在抗洪救灾一线的广大党员干部、员工提供坚实的后勤保障。

中国银行南阳分行有关负责人表示,该行强化责任担当,做好灾后恢复和金融服务工作,帮助和支持受灾企业纾解解困、复工复产,为受灾群众和受灾企业重建家园、恢复生产生活贡献中行力量。③7 (姚恒)

工商银行南阳分行

做优做强养老金融

今年以来,工商银行南阳分行以金融服务为核心驱动力,做优做强养老金融,确保适老服务水平持续稳步提升。目前,工商银行南阳分行已改建养老金融示范网点4个,社保便民服务网点28个,累计社保卡发卡32万张,个人养老金累计开户5.6万户,累计缴存519万元。

完善适老基础设施建设。该行持续改善适老服务环境,在辖内46个网点增配轮椅、爱心专座、老花镜、充电设备、雨具、放大镜等基础服务设施,铺设防滑垫、摆放小心地滑等标识牌,加快实现网点无障碍通道全覆盖,尽可能为老年客户提供安全、舒适的厅堂业务办理环境;积极推广工银手机银行“幸福生活版”,通过超大字体、语音助手、亲情账户等功能为老年客户提供安全、便捷资

金支付与账户管理服务,倾力构建线下社保经办“15分钟服务圈”;在网点设置弹性窗口或老年人优先窗口,客户经理主动服务老年客户,对于行动不便、体弱等老年客户或特殊客户,重点优先服务办理。

构建多层次养老服务体系。该行完善适老业务办理流程,“特事特办”做好上门服务,切实维护老年金融消费者合法权益;完善养老金融产品,不断提升服务能力,为辖区内机关事业单位、公司客户提供职业年金、企业年金受托、托管、账户管理、运营等服务;丰富个人养老金融产品,设立起存金额低、利率水平优的个人养老金专属存款、社保卡专属存款、“如意人生”系列理财产品以及工银安盛人寿盛世颐年、工银安盛金账户养老金等养老保险产品。③7 (王为)

金融在线

中信银行南阳分行

快速办理遗产继承业务

7月22日,中信银行南阳分行有关人士介绍,该行积极落实已故存款人小额存款提取新规,在确认客户符合简化提取要求并携带全套完备资料后,快速帮客户办理了遗产继承及销户业务。

近日,李女士走进中信银行南阳分行营业部大厅,想办理遗产继承业务。工作人员对客户携带的本人身份证、银行卡、死亡证明及关系证明等材料进行审核,初步查询到继承金额超过20万元,其中19万元是抚恤金。根据关于优化已故存款人小额存款提取有关要求的最新通知,6月1日起,已故存款人账户汇入丧葬费、抚恤金的,银行业金融机构可以依规为第一顺序继承人办理丧葬费、抚恤金的简化提取,无需进行公证。业务很快办结,李女士对中信银行专业高效的服务连连称赞。③7 (陈君毓)

建设银行南阳分行

农商贷精准惠农

7月22日,建设银行南阳分行有关人士介绍,该行推出了“信息建档-农商贷”项目,通过信息建档准确掌握农户种植面积、作物种类、灌溉设施、历史产量等信息,为精准贷款提供数据支撑。

建行南阳分行优化贷款申请和审批流程,便于农户通过手机银行、网上银行便捷提交贷款申请,极大缩短了放款周期。此外,该行结合使用智能风控模型,综合评定农户的历史信用记录和经营情况,快速评估贷款风险,确保资金安全的同时,加快放款速度。该行还联合农业专家和技术人员,为农户提供灌溉技术培训、节水设备安装指导等综合服务,帮助农户提高水资源利用效率,增强抗旱抗涝能力。③7 (曾生)

邮储银行桐柏县支行

金融助“艾”富农

7月22日,邮储银行南阳市分行有关人士介绍,5月以来,邮储银行桐柏县支行探索金融支持艾草产业发展新模式,实现艾草相关产业授信15户525万元,助力各类电商销售艾产品3.5万件。

邮储银行桐柏县支行努力打造“信用村+地方特色产业”融合发展的乡村振兴县域样板,先后推出“信用村信用贷、产业贷、小微易贷”等多个特色产品,将金融活水引入农村重点领域和薄弱环节,满足乡村振兴多样化、多层次的金融需求,走出一条可持续发展之路。在桐柏县,邮储银行、邮政公司协同合作,采取“金融+电商+物流”的服务模式,解决农民、企业“资金难”“物流难”“销售难”等问题,切实打通金融服务群众“最后一公里”。③7 (王希梦)